

Концерт Николая Першина

В тульском Доме офицеров заслуженный артист РСФСР Николай Першин и артистка Галина Разумовская показали свою новую работу — литературную композицию по роману Леонида Леонова «Русский лес», удостоенному Ленинской премии.

Скупыми средствами художникам слова удалось ярко показать сложные и глубокие характеры Ивана Вихрова, Грацианского, немца Киттеля, Леночки, Поля, Кнышева и других героев романа — целую галерею образов. Для каждого была найдена своя неповторимая манера, речевая канва и поведение. Талантливо сделаны такие сцены, как рубка леса, вызов маленького Вихрова всесильному Кнышеву, Поля в лесу, Поля и немецкий офицер, монолог-речь Грацианского и разбор дела Вихрова на ученом собрании.

Нам кажется, что и сцены в бомбоубежище, приход Поля в Благовещенский тупик должны идти в дуэтном исполнении, от этого композиция только выиграет.

Досадно, что эту чудесную работу видели лишь немногие туляки.

Хочется пожелать мастеру художественного слова Н. Першину дальнейших успехов в его плодотворной работе и удач в творческих поисках.

П. БОРИСОВ.

«Молодой коммунар»
г. Тула

25 АПР 1959